JOUR 1 DECOUVERTE

La jardinerie

A la jardinerie, Madame Lefleur
achéte une plante verte a 27 € et un
arbuste a 26 €. Elle donne deux
billets de 50 euros a la vendeuse.

Combien la vendeuse va-t-elle lui
rendre ?
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JOUR 1 ENTRAINEMENT

Le magasin de bricolage

Madame Lefleur achéte une binette a
19 € et un sac de terreau a 39 €. Elle
donne un billet de 100 euros a la
vendeuse.

Combien la vendeuse va-t-elle lui
rendre ?
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JOUR 1 ENTRAINEMENT

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke fiir 19 Euro
. und einen Sack Blumenerde fiir 39

| Euro. Sie gibt der Verkauferin einen

' 100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkduferin
| zuriick?

....................................................................

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke fiir 19 Euro
und einen Sack Blumenerde fiir 39

| Euro. Sie gibt der Verkauferin einen
100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkauferin
. zuriick?

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke flr 19 Euro
und einen Sack Blumenerde fiir 39
Euro. Sie gibt der Verkauferin einen
100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkauferin
zuriick?

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke fiir 19 Euro
und einen Sack Blumenerde fiir 39
Euro. Sie gibt der Verkauferin einen
100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkaduferin
zuriick?

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke fiir 19 Euro
und einen Sack Blumenerde fiir 39
Euro. Sie gibt der Verkauferin einen
100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkauferin
zuriick?

Im Gartenmarkt

Frau Blum kauft eine Hacke fiir 19 Euro
und einen Sack Blumenerde fiir 39
Euro. Sie gibt der Verkauferin einen
100-Euro-Schein.

Wie viel gibt ihr die Verkauferin
zuriick?



JOUR 2 DECOUVERTE

Les jacinthes

Monsieur Plantard achéte un sachet de
32 bulbes de jacinthe.

Combien de lignes de 4 jacinthes peut-
il planter ?
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JOUR 2 ENTRAINEMENT
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JOUR 4 EVALUATION

Le réservoir d’eau

Un réservoir contient 100 litres d’eau.
Madame Lefleur utilise 16 litres d’eau
pour arroser ses plantes vertes. Puis
elle utilise 48 litres d’eau pour arroser
ses arbustes.

Combien reste-t-il d’eau dans le
réservoir ?
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